



ПОЗДРАВЛЕНИЕ КО ДНЮ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ СЛЕДСТВИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Уважаемые коллеги!

Наш праздник отмечается с 2014 года ежегодно 25 июля в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2013 года № 741 «О Дне сотрудника органов следствия Российской Федерации».

Выбор даты не случаен. Именно 25 июля 1713 года Император Пётр I издал Указ «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского», которая, являясь первым государственным органом, подчинённым непосредственно Императору, наделялась полномочиями по «разбору дел» о наиболее опасных коррупционных деяниях.

С этого дня прошло 304 года! Менялись эпохи, политические системы и формы государственного устройства, но именно следователи неизменно, начиная от сотрудников «майорской» канцелярии М.И. Волконского до вас, наших современников, находились и находятся на переднем крае борьбы с преступностью.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

От оперативного и качественного расследования, своевременного раскрытия преступлений и бескомпромиссного противодействия коррупции зависит результат работы всей правоохранительной системы, её авторитет и доверие к ней граждан. Каждодневным трудом вы подтверждаете значимость и важность своей работы, понимая, что от её результатов зависит комфортная и спокойная жизнь наших сограждан, уверенность людей в справедливости правоохранительной системы.

Ветераны следствия, прекрасно понимают всю ответственность и сложность современной работы следователя, поскольку много лет сами расследовали преступления, будучи следователями прокуратуры, МВД, ФСБ и других правоохранительных органов, а также осуществляя прокурорский надзор за расследованием, работали судьями.

В частности, Председатель Адыгейской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия», Заслуженный юрист Республики Адыгея **Вячеслав Еристович Пшидаток** работал следователем прокуратуры Майкопского района, старшим следователем прокуратуры Адыгейской автономной области, старшим помощником прокурора области, затем прокурором Октябрьского (ныне Тахтамукайского) района, был первым Председателем и долгое время до ухода в отставку возглавлял Арбитражный Суд Республики Адыгея. Является кандидатом юридических наук, доцентом.

Много лет проработала в прокуратуре на следственных и прокурорских должностях, включая работу в северных регионах нашей страны, заместитель Председателя организации **Иванникова Ирина Витальевна**. За заслуги награждена Генеральным прокурором РФ Почетной грамотой, знаком «За верность закону» II степени.

С 1962 по 2000 год, то есть 38 лет, в органах прокуратуры на должностях следователя и прокурора следственного отдела проработала **Беляева Анна Арсентьевна**, которой присвоено почётное звание «Заслуженный юрист РСФСР», а также она награждена медалью «За трудовое отличие», «Ветеран прокуратуры».

С 1978 по 2002 год, более 24 лет, в органах прокуратуры на должностях следователя, прокурора района и заместителя прокурора Республики Адыгея - начальника следственного отдела прослужил Почётный работник Прокуратуры Российской Федерации **Горяйнов Егор Алексеевич**, воспитавший целую плеяду прокурорско-следственных работников.

Более 17 лет отдал службе в прокуратуре **Дубатовкин Владимир Максимович**, работавший следователем районной прокуратуры, начальником следственного отдела прокуратуры Адыгейской автономной области, прокурором-криминалистом, прокурором района на Сахалине. Многие нынешние ветераны, а тогда ещё начинающие следователи помнят выезды на места происшествий с прокурором-криминалистом Дубатовкиным В.М., его скрупулёзное отношение к сбору вещественных доказательств, грамотное использование имеющейся в то время криминалистической техники и возможностей судебных экспертиз.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Хастян Георгий Грантович имеет 32 года выслуги на следственных и прокурорских должностях. Начиная службу в 1976 году в Свердловской области, с 1983 по 2008 годы служил в прокуратуре Адыгеи следователем прокуратуры Майкопского района, старшим помощником прокурора Адыгейской автономной области, прокурором Кошехабльского и Майкопского районов. Почётный работник Прокуратуры Российской Федерации. Награждён именованным оружием.

Многолетнюю службу на прокурорско-следственных должностях прошёл **Юн Геннадий Сергеевич**, работавший следователем, прокурором-криминалистом в Прокуратуре Таджикской ССР, прокурором отдела прокуратуры Краснодарского края, старшим прокурором следственного отдела прокуратуры Республики Адыгея. В настоящее время продолжает работать в адвокатуре, являясь Первым вице-президентом Адвокатской палаты Республики Адыгея.

26 лет в органах прокуратуры Адыгеи прослужил **Мержоев Эльберт Эльмурзиевич** на должностях следователя прокуратуры Майкопского района, старшего помощника прокурора области и республики, прокурора Майкопского района. С 2005 года работал судьёй Верховного суда Республики Адыгея, Заслуженный юрист РА.

Прокурорский стаж в 21 год за плечами у **Псеуша Алия Гиссовича**, из которых 10 лет он прослужил прокурором Красногвардейского района Адыгеи и 5 лет Теучежским межрайонным прокурором. Его труд отмечен многими ведомственными наградами. С 2012 года работает адвокатом. Являясь творческой личностью, выпустил сборники стихов «Душа бессмертна» и «Наедине с судьбой», в которых остро обнажаются и критикуются социальные проблемы и язвы общества.

Большой трудовой путь прошла в прокуратуре **Волчановская Лариса Ивановна**, которая начинала службу помощником прокурора Красногвардейского района, а завершила её начальником уголовно-судебного отдела прокуратуры республики. Лариса Ивановна лично принимала участие в рассмотрении наиболее сложных и резонансных дел в Верховном суде Республики Адыгея. В настоящее время является адвокатом.

Следователем районной прокуратуры, а также старшим следователем республиканской прокуратуры трудился Заслуженный юрист Республики Адыгея **Зафесов Владислав Гучевич**. Его работа в составе следственно-оперативной группы Прокуратуры Союза ССР по расследованию преступной деятельности должностных лиц концерна «АНТ» отмечена поощрением Генерального прокурора СССР. В дальнейшем работал заместителем начальника Управления юстиции РА, начальником Управления Судебного Департамента при Верховном Суде РФ по Республике Адыгея. В настоящее время занимает должность Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Республике Адыгея, имеет классный чин государственного советника юстиции 2 класса, кандидат юридических наук, доцент.



Более 23 лет прослужила в прокуратуре и Следственном комитете России на инспекторских должностях **Ярош Ольга Николаевна**. Награждена Генеральным прокурором РФ Почетной грамотой, занесена на Доску Почета прокуратуры Республики Адыгея, награждена медалью «За содействие» Следственным комитетом РФ. В настоящее время принимает активное участие в общественной работе – является членом Совета АРОО «Союз ветеранов следствия».

30-летний стаж службы в прокуратуре у Заслуженного юриста Республики Адыгея **Хута Байзета Мадиевича**, который прошёл путь от следователя прокуратуры Кошехабльского района, города Майкопа, областной прокуратуры до старшего помощника прокурора Республики Адыгея по надзору за исполнением уголовных наказаний. Является Заслуженным юристом РА. Награждён медалью «Ветеран прокуратуры», знаком отличия «За верность Закону» 1 степени. С 2014 года трудится адвокатом.

Такой же 30-летний путь прошёл в прокуратуре **Фатин Андрей Львович**, начинавший службу в 1983 году следователем прокуратуры Кошехабльского района и завершивший её выходом в отставку в 2013 году с должности прокурора города Майкопа. За время службы занимал должности следователя по особо важным делам прокуратуры республики, прокурора и заместителя начальника следственного отдела, начальника отдела прокуратуры республики. Его трудовой путь отмечен государственными и ведомственными наградами, в числе которых почётное звание Заслуженный юрист Республики Адыгея и Почётный работник Прокуратуры Российской Федерации, знак «За верность Закону» I степени, медаль «Ветеран прокуратуры». С 2013 года работает адвокатом.

Многолетним следственным трудом в органах МВД отмечен путь ветерана **Ворокова Рамазана Хаджибечировича**, выпускника Высшей следственной школы МВД СССР, которую он окончил в 1980 году и с тех пор связал свою судьбу со следствием. Находясь в отставке, он продолжает трудиться заведующим криминалистической лабораторией юридического факультета Адыгейского государственного университета.

Недавно пополнили ряды организации молодые ветераны, вышедшие в отставку прокуроры Майкопского района **Зарецкий Алексей Сергеевич** и Кошехабльского района **Зиновчик Евгений Иванович**.

Продолжают трудиться в Управлении Следственного комитета РФ по Республике Адыгея заслуженные ветераны: **Бесчерова Наталья Николаевна** – Первый заместитель Руководителя Управления, **Дауров Айтеш Нурбиевич** – старший помощник Руководителя СУ по кадрам, **Хапачева Альбина Александровна** – старший помощник Руководителя СУ по приему граждан и документационному обеспечению.

Совет Адыгейской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» от всей души поздравляет сотрудников и ветеранов Управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея, следственных подразделений МВД и ФСБ с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

профессиональным праздником - Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Член Совета АРОО

«Союз ветеранов следствия» А.Л.Фатин

27 Июля 2017

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1153177>